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山东大鱼岛集团有限公司内部使用招聘 762
人公开引进急需紧缺人才笔试参考题库答案

通关秘籍题库含答案（轻巧夺冠）

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]某天五个朋友聚会,其中一个人历数喝酒对身体的危害,并

热心地劝告大家戒酒。他逐个询问说:“你现在戒酒了吗?”四个人的

回答各不同。请根据他们的回答,判断这四个人当中,谁没有违反这个

推理隐含的前提()

A: 我从来不喝酒

B: 我正准备戒酒

C: 我已经戒酒啦

D: 我特别喜欢喝酒

答案：B

2.[单选题]中国人对于梅花普遍怀有一种特殊的爱恋之情。应该说,没

有哪一种花像梅花这样享受着众口一词的好评。其实,就梅的形象看,

若是在花中“选美”,她是无论如何难当花魁的。那薄如蝉翼的花瓣,

稀疏的花蕊,淡淡的清香,在众香国里,绝对难以招人耳目。历览前贤崇

尚梅的缘由,加之几次充当梅客的感悟,我想,千百年来,梅之所以让人

欣赏、赞誉、咏叹,多半是源于她的品格。因此,“品逸如梅”常常被

用作是对一个人品行的赞誉抑或是自励的标准。宋代林和靖老先生生

性奇俊,超凡脱俗,终生不愿做官,也不娶妻生子,一直在杭州孤山过着

隐居生活,平生植梅放鹤,人称“梅妻鹤子”,也历来被传为佳话。对这

段文字的主旨概括最准确的是()。

A: 梅获得国人的好评是因其具有坚贞不屈的品格
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B: 国人对梅花普遍怀有爱恋之情

C: 如梅的超凡脱俗的生活历来为国人向往

D: 梅的品格向来为国人所推崇

答案：D

3.[单选题]______对于表达相当于信件对于______。()

A: 比喻沟通

B: 交流包裹

C: 文字载体

D: 感情抒情

答案：A

4.[单选题]所谓声誉,实际上是企业利益相关者对企业过去在市场交易

中的表现的评价。声誉良好的企业,意味着在与利益相关者交易的历史

中,扮演着可以信赖的伙伴角色。个人或者组织选择自己的交易对象

,______。因此,那些有着良好信用记录的企业,将更多地获得利益相关

方的青睐,而且彼此的交易更倾向于继续发展下去,而不是“一锤子买

卖”。填入划横线部分最恰当的一句是()。

A: 往往取决于企业在行业中的地位和影响力

B: 需要考虑双方企业发展的切实需要

C: 合作对象的知名度是其首要考虑的因素

D: 是凭借自己或者他人的交易经验来进行判断的

答案：D

5.[单选题]______对于感时花溅泪相当于高兴对于______。()

A: 伤心含情杏花喜

B: 多情化作春泥更护花

C: 哀伤一日看尽长安花
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D: 憔悴人比黄花瘦

答案：A

6.[单选题]长阳镇碧桂园小区所______的灾情,足以令购买者______。

据了解,此次大暴雨中,碧桂园小区受到较大冲击,小区地下室被淹,地

下车库数百辆车被泡,断水断电 5天,不少业主都外出躲避。依次填入

划横线部分最恰当的一项是()。

A: 领受望而生畏

B: 承受望尘莫及

C: 饱受望风而逃

D: 遭受望而却步

答案：D

7.[单选题]形成权是指权利人依自己的行为,使自己与他人之间的法律

关系发生变动的权利。下列属于形成权的是()。

A: 保管合同履行期间,保管人要求提高保管费

B: 租房合同履行期间,承租人要求降低租金

C: 借款合同履行期间,债权人主动免除债务人的债务

D: 买卖合同履行期间,由于卖方暂时缺货,买方要解除合同

答案：C

8.[单选题]即使在赵半狄大张旗鼓的抵制下,漂洋过海而来的熊猫“阿

宝”还是一路飞奔着闯过了 3亿票房大关,凭着好莱坞的老套路和新学

的中国功夫,《功夫熊猫 2》想要在中国完成其六亿票房的圈钱目标似

乎并不是梦。这不仅让赵半狄郁闷,也让观众们感慨,中国有功夫、有

熊猫,为什么没有《功夫熊猫》?暂且不论《功夫熊猫》是不是对中国

的文化侵略,但它带给我们的震动却是实实在在的。这段文字意在说明

()。
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A: 说明中国动画必须自身强大起来

B: 中国为什么没有《功夫熊猫》

C: 《功夫熊猫》对中国文化的侵略

D: 《功夫熊猫》给中国人民带来的震动

答案：A

9.[单选题]笔芯:笔杆:笔帽()

A: 花盆:花瓣:花朵

B: 衣服:衣领:衣袖

C: 树根:树枝:树叶

D: 灯泡:灯罩:灯光

答案：C

10.[单选题]中国美国商会 2008年对 238家在中国企业调查,71%获利

高于全球平均水平,80%准备追加投资。摩根斯坦利调查报告分析显示:

中国对美出口,美国消费者每年节省 1000亿美元,美国企业获利 6000

亿美元,占标准普尔指数涵盖公司利润总额的 10%以上。据亚洲开发银

行估算,美国苹果公司的 iPhone零售价为 178.96美元,其中中国赚取

的加工费仅占 3.6%,大部分价值被美国的设计、运销和零售企业获得。

2011年 8月上旬,旧金山联储两位经济学家研究认为,2010年来自中国

的商品和服务仅占美国个人消费支出的 2.7%,其中从中国进口的真实成

本不到一半,其余都来自美国本土企业和工人的运输、销售和营销成本

。对这段文字的主旨概括最准确的是()。

A: 在中美贸易中,中国所获取的价值远远低于美国所获的价值

B: 美国商品的大部分价值都被美国企业所获得

C: 美国从中美自由贸易中获得了实实在在的好处

D: 来自中国的商品和服务占美国个人消费支出的比重很小

答案：C
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11.[单选题]母语的基本性质决定了母语高等教育的“培根固本”特征

,母语教育对于维系______,传承优秀传统,构筑心灵世界具有不可

______的作用。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 民族情感轻视

B: 民族风俗低估

C: 文化认同替代

D: 文化精神缺少

答案：C

12.[单选题]偶遇抽样是研究者在一定的时间、地点、环境中遇到或接

触到的人均选入样本的方法。配额抽样:按照调查对象的某种属性,将

总体中的所有个体分为若干类或层,然后在各层中按其在总体中的相应

比例非随机的抽取样本。整体抽样:是将总体分成许多群,每个群由个

体按一定方式结合而成,然后随机地抽取若干群,并由这些群中的所有

个体组成样本。下列情形中,属于配额抽样的是()。

A: 为了调查某市的交通情况,研究者到离他们最近的公共汽车站,把当

时正在那里等车的人选作调查对象

B: 某高校有 2000名学生,其中男生占 60%,女生占 40%;文科学生和理

科学生各占 50%;一年级学生占 40%,二年级、三年级、四年级学生分别

占 30%、20%和 10%。现要依上述三个变量抽取一个规模为 100人的样

本

C: 调查三百个老人每天锻炼的时间,对每个老人都进行调查

D: 要研究退休老人的生活,可以清晨到公园去结识几位散步老人,再通

过他们结识其朋友,不用很久,就可以交上一大批老年朋友

答案：B
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13.[单选题]横向比较是指对同一时期的不同现象进行比较。它可以在

同类事物的不同部分之间进行,也可以在异类事物之间比较。下列例子

中不存在横向比较的是()。

A: 在中水和自来水同时种植睡莲,对其的生长情况做记录,并进行比较

,结果发现在中水中生长的睡莲比在自来水中生长的要好

B: 气象局统计了 2010年 2月至 4月的总体天气情况,发现今年是近十

年入春最晚的一年

C: 相对于其他的交通工具而言,铁路具有运能大、能耗低、占地少、

效率高、污染小、成本低、节能环保、安全性高、能源替代性好等优

势,被誉为“绿色交通工具”

D: 中国经过近几十年的发展,已经取得了相当瞩目的成绩,但是与其他

国家相比,仍需继续努力

答案：B

14.[单选题]中国农业问题的瓶颈所在,即社会已整体地工业化、商业

化了,而农业结构依然维持着传统的小农状态,人均占有资源量极其稀

缺。秉承传统的轻徭薄赋理念,乃至彻底取消农业税,并实施对农业直

接或间接的各项补贴,都只能解决农民最基本的生存问题。而要从根本

上解决农民的富裕问题,须积极调整社会结构转型。现实一点说,就是

要废除城乡二元户籍制度、降低身份转换成本,实现土地的自由流转,

建立健全一体化的社会保障体系。对以上文字概括最准确的是:

A: 农业结构是中国农业问题的瓶颈所在

B: 实现土地的自由流转是解决农民富裕问题的关键

C: 彻底解决农业问题应从调整社会结构入手

D: 城乡二元户籍制度制约了农业的发展

答案：C
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15.[单选题]研究人员对四川地区出土的一批恐龙骨骼化石进行分析后

发现,骨骼化石内的砷、钡、铬、铀、稀土元素等含量超高,与现代陆

生动物相比,其体内的有毒元素要高出几百甚至上千倍。于是一些古生

物学家推测这些恐龙死于慢性中毒。如果以下各项为真,不能质疑上述

推测的是()。

A: 这批恐龙化石都是老年恐龙,属于自然死亡

B: 恐龙化石附近土壤中的有毒元素会渗进化石

C: 在恐龙化石附近的植物化石里,有毒元素含量很少

D: 恐龙化石内还有很多相应的解毒元素

答案：C

16.[单选题]各国由于历史文化传统各异、社会经济发展水平参差不齐

,对保护和发展人权的方式和看法也不尽相同。这一状况不应成为国与

国之间互相对抗和施压的理由,而应成为相互交流、加强了解的现实背

景。美国政府应______国内的人权问题,______自己在国际人权领域的

所作所为。热衷于每年发表别国人权报告谴责别国的人权,效果______

适得其反。依次填入横线处最恰当的一项是()。

A: 审视反省可能

B: 关注反思只能

C: 重视反思可能

D: 正视反省只能

答案：D

17.[单选题]滑雪:运动()

A: 家具:电器

B: 衣服:裤子

C: 古筝:丝竹

D: 电锯:工具
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答案：D

18.[单选题]非营利组织是指不以营利为目的的组织,它的目标通常是

支持或处理个人关心或者公众关注的议题或事件。非营利组织所涉及

的领域非常广,涉及艺术、慈善、教育、政治、宗教、学术、环保等领

域。非营利组织的运作并不是为了产生利益,这一点通常被视为这类组

织的主要特性。依据上述定义,下列不属于非营利组织的是()。

A: 少林寺

B: 民办高校

C: 希望工程基金会

D: 中国民间组织管理局

答案：D

19.[单选题]青蛙:庄稼()

A: 合同:买方

B: 空气:健康

C: 律师:被告

D: 树木:城市

答案：D

20.[单选题]圆明园:八国联军:义和团()

A: 课本:学生:老师

B: 货单:售货员:顾客

C: 钱包:小偷:警察

D: 抢劫:土匪:英雄

答案：C
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21.[单选题]我这人有个怪毛病,由于阅读颇多阅历较丰富的______,不

大认同名人,对那些大肆张扬,大小书店里自封的惊世巨著,震撼之作,

名人费力签名挺举的书目更是______。依次填入划横线部分最恰当的

一项是()。

A: 自信不屑一顾

B: 心理青眼相看

C: 经历深恶痛绝

D: 缘故嗤之以鼻

答案：A

22.[单选题]发展汽车工业和满足群众的购车需求对环境确实有影响,

这一点毋庸置疑。但是,不能因为汽车产业对环境有影响,中国就不发

展汽车产业,老百姓就不开车。因此,必须在发展汽车产业的同时采取

环保措施,既让汽车改善群众生活,又让环境满足老百姓的需求,有利于

人体健康。这段文字的核心观点是()。

A: 发展环保事业和促进汽车产业的发展应尊重实际

B: 应在发展汽车产业的同时注重环境保护

C: 汽车产业的发展应满足群众的购车需求

D: 环境保护与汽车产业的发展存在矛盾

答案：B

23.[单选题]涨价:滞销()

A: 企业:成本

B: 暴雨:泥泞

C: 土壤:灌溉

D: 晴朗:天气

答案：B
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24.[单选题]现代人看起来太忙了,许多人在这忙碌的世界上生活,手脚

不停。就好像在阿尔卑斯山上旅行,乘汽车匆匆忙忙地走过,没有时间

回一回头,或者停一停步子,欣赏一下风景。结果,使这原本丰富美丽的

世界,在我们眼中空无所有,只剩下匆忙和紧张、劳碌和忧愁。这段文

字意在说明()。

A: 人们除了工作外,对其他事情都不太感兴趣

B: 人们为了生活而无暇顾及周围世界的变化

C: 人们应懂得去欣赏美丽的世界

D: 美丽的世界对工作繁忙的人而言没有太大意义

答案：C

25.[单选题]外部效应是指在实际经济活动中,生产者或消费者的活动

为其他生产者或消费者带来的非市场性影响。通常指厂商或个人在正

常交易以外为其他厂商或个人提供的便利或施加的成本。根据上述定

义,下列选项体现外部效应的是()。

A: 某化肥加工厂污染了水源,对河流下游的渔民和河中的鱼造成了损

害

B: 果园里请来了农技人员,产量有明显的增加,园主的收益也得到大幅

提升

C: 国外各种品牌的名酒进入中国市场,激烈的竞争导致国产酒的销量

下降

D: 小钱在做饭时,由于疏忽大意,误将有毒的蘑菇做成菜肴,导致全家

人中毒

答案：A
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26.[单选题]谈论如何“读书”的书出彩的并不多,没有绝大的眼光和

细腻的心得,很容易落入“嚼饭哺人”一流。陈平原先生是现代文学研

究的知名学者,可他也深知其中的陷阱,明白若摆出一副______的姿态,

学生和读者都不会______,徒然辜负了一番“劝学”的良苦用心。依次

填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 诲人不倦接受

B: 趾高气扬认同

C: 耳提面命买账

D: 苦口婆心理睬

答案：C

27.[单选题]知识营销是通过有效的知识传播方法和途径,将企业所拥

有的对用户有价值的知识(包括产品知识、专业研究成果、经营理念、

管理思想以及优秀的企业文化等)传递给潜在用户,并逐渐形成对企业

品牌和产品的认知,为将潜在用户最终转化为用户的过程和各种营销行

为。下列行为属于知识营销的是()。

A: 某知名企业匿名为红十字会捐款 500万

B: 某农业大学组织教授到基层社区开展食品卫生安全知识讲座

C: 某医疗器械公司组织退休老人学习班,免费讲解养生保健知识

D: 小张建立一个论坛,经常和朋友们一起探讨有关健康饮食的问题

答案：C

28.[单选题]领导意味着确立方向和战略决策,激励与鼓舞他人,为变革

创建远景,管理意味着执行计划、制定实现目标的详细步骤和时间表,

分配资源,支配日常工作,完成活动。管理者是把事情做正确的人,而领

导者是做正确的事情的人。根据上述定义,下列属于领导的是()。

A: 公司的董事长

B: 政府的新闻发言人
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C: 企业的经理人

D: 军队的基层连长

答案：A
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29.[单选题]下列句子中,标点符号使用完全正确的一项是()。

A: 许多人以为乐观主义的人不过是“嬉皮笑脸”,“随随便便”,“一

切放任”,“得过且过”,“唯唯诺诺”。

B: 看台上,同学们一个劲地喊着:“加油”,“加油”的口号,为运动员

鼓劲。

C: 一个没有理想的人,不但不知道明天走到哪里?做什么?就连今天做

什么?为什么要这样做?都弄不清楚。

D: 我们要领会“俯首甘为孺子牛”这句话的深刻意义。

答案：D

30.[单选题]科学技术已经成为我们日常生活中不可分割的一部分,“

技术主导世界”正在成为方向和潮流。越来越多的科学技术正在迅速

改变我们的世界,几乎所有的政治、社会或经济问题,都与科学和技术

面临的挑战相关,比如核能安全、应对气候变化等。可是,尽管科技在

我们的生活中扮演着如此重要的角色,然而普通公众却感觉自己与科学

相距甚远。以下哪一项最能解释题干中的“普通公众却感觉自己与科

学相距甚远”?()

A: 科学为人们的生活带来便利的同时也带来了隐患

B: 普通公众只关注到科技产品,对“科学”的理解都来源于一般的“

科学理论”

C: 人们的生活还有很多方面和科学的关系并不大

D: 很多科学技术还停留在理论阶段,并没有进入实际应用

答案：B



专业招聘 762人公开引进急需紧缺人才笔试参考题库答案题库，word格式可自由

下载编辑，附完整答案！

31.[单选题]中国历代文人视为至宝的笔、墨、纸、砚,是中国传统文

化的代表性符号。它们虽然有着不同的发展轨迹,但______。它们在艺

术创作中淋漓尽致地表现了中国古代书画艺术的神韵,记录了岁月的

______,体现了古代文人的生活情趣。依次填入横线处的词语,恰当的

一项是()。

A: 大同小异转瞬即逝

B: 殊途同归斗转星移

C: 毫无关联百转千回

D: 异曲同工时光流转

答案：B

32.[单选题]那些希望通过喝牛奶来防治骨折的老年人,可能最终无法

达到目的。医学研究表明,大量钙流失是导致骨折的主要原因,而牛奶

中含有的几种蛋白质会引起钙的流失,从牛奶中吸收到的钙有三分之一

会从尿液中被排出。从上述陈述中能最恰当地得出下列哪一项结论?()

A: 牛奶导致的钙流失量可能多于人体从牛奶中吸收到的

B: 不喝牛奶不会导致人体钙的流失

C: 牛奶可能比钙片对人体的危害更大

D: 人类从牛奶吸收的钙质少于从其他食物中吸收的

答案：A

33.[单选题]尽管中国现在不缺乏大企业,也不缺乏受重视的企业,但他

们不等同于受人尊重的企业。对企业内部的员工、外部的消费者、利

益相关者不尊重,尤其是对资源、环境及其利益相关者不负责任的企业

,即使每天都在捐款,也不会受到尊重。上述论证是以下面哪项为前提

假设的?()

A: 只有主动承担内部与外部责任的企业才能成为受人尊重的企业

B: 企业受尊重不一定要捐款
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C: 企业知名度与受人尊重的程度不一定成正比

D: 受人尊重的程度对企业的长远发展至关重要

答案：A
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34.[单选题]______对于血液循环相当于引擎对于______。()

A: 心脏车速

B: 血管车速

C: 血管汽车

D: 心脏汽车

答案：D

35.[单选题]所谓定势效应是指人们局限于既有的信息或认识的现象。

人们在一定的环境中工作和生活,久而久之就会形成一种固定的思维模

式,使人们习惯于从固定的角度来观察、思考事物,以固定的方式来接

受事物。根据上述定义,下列没有体现定势效应的一项是()。

A: 当了二十年的刑侦警察的老李能一眼就辨认出小偷、逃犯以及走私

分子

B: 小陈买彩票每次都买专家推荐购买的号码

C: 小田和同事小赵有矛盾,每当小田看到小赵和其他人聊天时,总感到

小赵是在说他的坏话

D: 老张因病需要做手术,但他看到主治医师非常年轻后,就认为其治疗

经验少,水平肯定不高,于是立即要求医院换一个医生

答案：B

36.[单选题]郭店《老子》的文字考释工作主要是由湖北省荆门市博物

馆进行的,其成果《郭店楚墓竹简》一书已成为各科学者进一步研究的

基础,这充分证明其工作是______的。此后,又有不少学者对该书有所

补充,有所______。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 卓有成效匡正

B: 有条不紊借鉴

C: 有目共睹修订
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D: 独树一帜讨论

答案：A

37.[单选题]分手不仅令人心理痛苦,还可能造成身体疼痛。美国研究

人员征募 40名志愿者,他们在过去半年中被迫与配偶分手,至今依然相

当介意遭人拒绝。研究人员借助功能性磁共振成像技术观察志愿者的

大脑活动,结果发现他们对分手等社会拒绝产生反应的大脑部位与对躯

体疼痛反应的部位重合,因此分手这类社会拒绝行为会引起他们躯体疼

痛。得到上述结论,隐含的假设是什么?()

A: 功能性磁共振技术是目前进行大脑定位的常用方法

B: 个体情绪等心理过程的改变能影响其生理反应

C: 生理与心理反应可以通过大脑产生关联

D: 个体对于疼痛的感受与社会应激事件有密切关系

答案：C

38.[单选题]亚健康是对生物有机体生理机能状态的一种描述,一般指

生理机能处于健康与疾病之间的状态。由健康过渡到疾病需要一个从

量变到质变的过程,而在质变发生之前的这个特殊阶段即是亚健康。下

列现象中属于亚健康的一项是()。

A: 老王退休后连续多次在医院体检发现血压很高,但是他从没有感到

身体不适

B: 小刘在上周六出去购物时遭遇抢劫,在搏斗中被歹徒用匕首捅伤,现

在已脱离生命危险,正在医院进行最后的康复调理

C: 小兵正在读初三,面临升学的压力,他经常熬夜学习,最近感到眼睛

看东西又一层雾气,医学专家说这可能是假性近视

D: 小刚的爸爸在单位体检时,发现腹内有肿囊包块,医生说可能是长期

劳累所致,劝其保养,可他因没有任何外在征兆而并不在意

答案：A
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39.[单选题]职业价值观是指人们在选择职业时的一种内心尺度。它影

响人的择业心态、行为及信念和理想,包含自我定位、自我设计等。它

是人们对待职业的一种信念和态度,或者在职业生活中表现出来的一种

价值取向。根据上述定义,下列属于职业价值观的是()。

A: 天生我材必有用

B: 行行出状元

C: 人尽其才,物尽其用

D: 龙下海、虎上山,孺子牛进机关

答案：D

40.[单选题]船长:轮船:运输()

A: 编辑:杂志:传媒

B: 信号:手机:沟通

C: 草鱼:水煮:四川

D: 工人:产品:生产

答案：A

41.[单选题]后悔权是消费者知情权、选择权的一种(),它有利于维护

消费者的权利,也无损商家的合理权利,因此商家很难()地反对。填入

括号部分最恰当的一项是:()

A: 转移蛮不讲理

B: 延伸理直气壮

C: 扩大强词夺理

D: 延长辞严义正

答案：B
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42.[单选题]当然,我们也清醒地看到,我省正处在体制转轨的______,

积蓄能量的______,快速发展的______,在推进发展振兴进程中仍面临

许多困难和挑战,需要下更大的气力、采取更扎实的措施加以解决。依

次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 启动阶段关键时期爬坡关口

B: 启动阶段爬坡关口关键时期

C: 关键时期启动阶段爬坡关口

D: 关键时期爬坡关口启动阶段

答案：D

43.[单选题]已经有证据显示在地球的地表之下存在着数量惊人的生物

量,它们生活在地壳和海洋沉积物中,它们的数量甚至有可能超过生活

在地面上的植物和动物的数量总和。我们对深层岩石中的微生物很感

兴趣,而研究它们的最好去处便是所谓的深海烟囱。那里温暖的海水带

来了丰富的养分和能量,这正是这些微生物所需要的。下列说法与这段

文字相符的是()。

A: “深海烟囱”可能存在大量的微生物

B: 哪里有温暖的海水,哪里就有微生物

C: 地壳和海洋沉积物中的生物数量可能超过地面上的生物

D: 科学家在地表之下发现了种类繁多的生物

答案：A

44.[单选题]拥挤效应是指种群增长过程中随着密度增加而使种群增长

速度降低的现象。如果环境条件是无限的,种群应以指数形式增长,而

实际上在有限环境中都呈逻辑斯蒂形式(先增长后下降,类似抛物线)增

长,这两者的差距被称为拥挤效应。根据上述定义,下列体现了拥挤效

应的是()。
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